



В Руднянском районе перед судом предстал депутат, обвиняемый в нападении на полицейского

Жирновским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Совета одного из сельских поселений Руднянского муниципального района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 28 апреля 2016 года в дежурную часть отдела полиции поступило сообщение о семейном конфликте. Разбираться с поссорившимися супругами прибыл участковый уполномоченный органа внутренних дел. Когда страж порядка с разрешения хозяйки жилища прошел в дом, муж женщины, будучи в состоянии алкогольного опьянения, сначала стал оскорблять полицейского, а затем накинулся на него с кулаками, ударив представителя власти в плечо и лицо. Согласно медицинскому освидетельствованию потерпевшему были причинены телесные повреждения в виде кровоподтека в скуловой области с болезненной припухлостью, а также покраснения ушной раковины.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утверждённым прокуратурой Руднянского района, направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1050799>